



ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

№ 38 (15986)
20 сентября 2024 года

Издаётся с октября 1931 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ • 12+

Русский учёный-энциклопедист Дмитрий Иванович МЕНДЕЛЕЕВ:

— Трудитесь: находите покой в труде, ни в чём другом его не найти! Удовольствие пролетит - оно себе, труд оставляет след долгой радости - он другим.



Общественная приёмка МКД

стр. 2



Год семьи

стр. 5



Литературная гостиная

стр. 12

ГОСПОДДЕРЖКА



Соцконтракт работает на успех трудолюбивых и инициативных

Всё активнее функционирует на Белгородчине такая форма господдержки населения как социальный контракт, представляющий собой соглашение между гражданином и органом социальной защиты населения.

По сути, соцконтракт является одной из важных мер реализации государственной программы. Основная цель этой меры - стимулирование граждан к активным действиям по преодолению ими трудной жизненной ситуации. Люди, проявляющие инициативу, находят надёжную поддержку государства.

В своей газете мы уже не раз рассказывали о прохоровцах, которые смогли воспользоваться предоставленной возможностью получения дополнительного дохода, выхода из тяжёлой жизненной ситуации. А сегодня хотим познакомить читателей с ещё одним нашим земляком, Александром Владимировичем Стригуновым, открывшим своё дело, благодаря заключённому соцконтракту.

Наш герой воспользовался ещё одним из востребованных направлений помощи, таким как самозанятость. Самозанятый - это человек, который работает на себя, получает доход, платит налог на профессиональную деятельность и не имеет наёмных работников.

Работает Александр Владимирович в своём собственном гараже на улице Пи-

онерской, ремонтирует автоэлектронику. По его словам, сегодня он в день может обслужить 2-3 единицы легкового транспорта, а вот с грузовыми приходится «повозиться» немного подольше.

«Я и раньше всегда интересовался техникой, подрабатывал, ремонтируя машины, но масштаб и качество были не те, конечно, как сегодня. Поэтому, когда от своих знакомых узнал, что есть такая возможность заключить соцконтракт, то сразу обратился в управление соцзащиты. Там поддержали и помогли оформить документы. Это было в феврале этого года, а уже в апреле я получил деньги. На полученные 350 тысяч закупил диагностическую аппаратуру и различные вспомогательные инструменты. Вся процедура прошла довольно легко, а главное - быстро, поэтому всем советую не бояться и заключать соцконтракт», - делится впечатлениями А.В. Стригунов.

Техническое образование, работоспособность и ответственное отношение к делу уже позволили нашему герою наработать свою постоянную клиентскую базу. Он работает как с физическими, так и с юридическими лицами. Об этом ярко свидетельствует и буквально непрекращающееся количество звонков от клиентов, которым необходима помощь мастера.

«Такой объём мне позволила нарастить новая аппаратура, но я не гонюсь за количеством. Мне очень важно внимательное

отношение к моим клиентам и то, что после хорошо выполненной работы они снова вернуться ко мне. Для комфорта в будущем мне хотелось бы поменять помещение, так как оно стало маловато, да и находится рядом с домом, что не совсем удобно. Пока у меня такие вот скромные планы, но в жизни всё меняется, и возможно появятся и новые потребности!» - отмечает А.В. Стригунов.

Приятно видеть, как Александр Владимирович Стригунов по-настоящему искренне увлечён своим делом, как всё больше удовлетворения, да и материальной подпитки приносит ему работа. Кстати, в родном муниципальном округе у него насчитывается немало последователей в деле освоения соцконтракта. Так, по данным управления социальной защиты населения администрации Прохоровского района в 2024 году их уже заключили на разные цели 97 прохоровцев.

...А пока мы общались, работа у Александра Владимировича ни на минуту не останавливалась. И к тому времени уже сошёл с ремонтного конвейера ещё один автомобиль, совсем скоро он отправится к своим хозяевам и будет служить им верой и правдой. Желаем нашему герою веры в свои силы и настойчивости. Пусть честность и порядочность никогда не покидают его, привлекая больше новых идей!

О. МАМЕДСААТОВА.
Фото автора.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Анонс



Три года свершений

Ровно три года назад Вячеслав Владимирович Gladkov вступил в должность губернатора Белгородской области. За это время, очень непросто для приграничного региона, развитие многих сфер жизни не прекращалось, разрабатывались и реализовывались большие проекты.

С первого дня работы в Белгородской области В. В. Gladkov избрал принцип открытости: начал активно встречаться с жителями на личных приёмах, проводить большие прямые линии и выходить к людям на площади в районных центрах. Эту политику глава региона продолжает и по сегодняшний день и поэтому стал народным руководителем.

После начала СВО регион является по сути прифронтовым, но несмотря на постоянные обстрелы, губернатору удалось сохранить политическую и социальную стабильность, и, что самое важное - продолжение реализации всех проектов, которые были инициированы ранее и более того - старт новых.

В большом материале на развороте сегодняшнего номера увидим наглядно, с какими результатами работы губернатор подошёл к трёхлетию рубежу руководства Белгородской областью.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход - 6-12, заход - 18-36, долгота дня - 12 час. 23 мин.

Сегодня днём: +19 +21, облачно, ветер с/в., а/д 746 мм рт. ст.

Завтра: ночью +10 +12, днём +21 +23, ясно, ветер с/з., а/д 745 мм рт. ст.

22 сентября: ночью +7 +9, днём +19 +21, ясно, ветер сев., а/д 743 мм рт. ст.

23 сентября: ночью +6 +8, днём +17 +19, обл. с проясн., ветер вост., а/д 745 мм рт. ст.

24 сентября: ночью +10 +12, днём +20 +22, облачно, ветер ю/в., а/д 744 мм рт. ст.

25 сентября: ночью +11 +13, днём +20 +22, обл. с проясн., ветер ю/в., а/д 744 мм рт. ст.

26 сентября: ночью +13 +15, днём +20 +22, обл. с проясн., ветер южн., а/д 742 мм рт. ст.

<http://prohistoki.ru>

ok.ru/groupistoki
vk.com/publicistoki
t.me/prohistoki



**Уважаемые читатели,
подписчики и посетители сайта!**

**Если вас интересует полная электронная
версия газеты (включая рекламу и программу)
в формате PDF, вы можете её приобрести у нас
на сайте всего за 15 рублей**



**на сайте установлен модуль
кликаем на него,
выбираем раздел
«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»,
далее кликаем на
«Прохоровские истоки»,
выбираем тариф
«1 НОМЕР ГАЗЕТЫ»**

Далее нужно:

- указать нужный номер издания,**
- электронный адрес, на который
мы вышлем вам газету в формате PDF**
- оплатить по инструкции системы.**

